
Jelöljük azAC szár felez®pontját F -fel, azABC háromszög köré írható kör középpontjátO1-gyel, aBCF háromszög

köré írt kör és a CO1 egyenes C-t®l különböz® metszéspontját M -mel, az M -b®l AC-re bo
sátott mer®leges talppontját

pedig D-vel (az 1. ábra a hegyes-, a 2. pedig a tompaszög¶ ABC háromszög esetét mutatja).

Mivel a B, C, F , M pontok egy körön vannak, azért MFB∢ = MCB∢ és MBF∢ = MCF∢. Az ABC egyenl®

szárú háromszögben MC felezi az ACB szöget, ezért MCB∢ = MCA∢(= MCF∢), tehát az MBF háromszög BF

oldalán lév® szögek is egyenl®k, így MF = MB. Az M rajta van az ABC háromszög szimmetriatengelyén, ezért
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MB = MA, vagyis az AMF háromszög is egyenl® szárú, s így D felezi az AF szakaszt. Mivel AF =
AC

2
, azért

DF =
AC

4
. Az O1 pont rajta van az AC szakasz felez®mer®legesén, ezért O1F ‖ MD. A DCM szögre alkalmazva a

párhuzamos szel®k tételét, kapjuk, hogy
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Tehát a keresett hossz O1C = 1 miatt
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